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T W 0 HAXOAUTCR B YETBEPTOI YeTBEPTU. MCNoNb3yi TpUroHoMeTpuyeckne

Haliaw sin @ 1 tg &, ecnv cos & =
TOX/AECTBa.
T f
‘l.J

sing=-—— tgog=-——

2. Cneaywowve BoipaxeHus Goinv npeobpasoBaHbl Tak, YTO OHW COAEPXKAT TONMBKO (hyHKLMK CUHYCA.
[onuiin paBeHCTBO.

5sinz- cos2z = 5sinlz - ( - sin2p) = sin 2z - +sin2z= sin 2z -
-2sin2z + 3cos’z = -2sin?z + 3 - gin2g) = -2sin’z + = sin2z — - sinz -+
3.

Nokaxw, uto sinz - cos?z = sin?z - cos2z.
+ gin2 2 - :

sin“x COS*“T 1 i | sin = cos T

+ sin?r  cos2z + sin?z  cos2z sin z .
sin*x — cos*x=( + ) & )=
= ¥ - )= sin’x — cos®x
4.

BbIUMC/IN 3HAYEHVS APYTAX TPUTOHOMETPUYECKUX GYHKUWIA YIia T, ecu Sin &= - % MTE (3‘!‘ ?) g
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sin?z + cos’z = 1

-, [—
cos“z=1- —

= ok =
cos?r = —— COS T 5 Wmcos T 3

ZL3TO yron TPETI:»EVI HYETBEPTU, NO3TOMY COS I = - 5 -
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